Матбой №3

9-11 классы

 1. Вычислить сумму
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    ([а] – целая часть числа а).

 2. Докажите, что на окружности с центром в точке (
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) лежит не более одной точки целочисленной решетки.

 3. При каком натуральном k величина ak =
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 достигнет максимального значения?

 4. Лифт делает остановки только на следующем этаже или через этаж. Сколькими способами можно подняться с первого этажа 

    а) на 30-й этаж;

    б) на  60-й этаж с обязательной остановкой на 30-м этаже и пропуском 29-го и наоборот?

 5. Внутри некоторого круга заданы точки А и В. Постройте такую точку С на данной окружности, чтобы (АСВ был наибольшим.

 6. Таня написала название своего родного города и все его циклические сдвиги. При этом она получила таблицу 1. Затем упорядочила эти  «слова» по алфавиту и получила таблицу 2. Из нее выписала последний столбец: ОТРВОС. Валера сделал тоже самое с названием своего родного города и получил: МТТЛАРАЕКИС. Что это за город, если его название начинается с буквы С?

табл. 1                             табл.2

РОСТОВ                          ВРОСТО
ВРОСТО                          ОВГОСТ
                                                        ОВРОСТ                          ОСТОВР
                                                        ТОВРОС                          РОСТОВ
                                                        СТОВРО                          СТОВРО
                                                        ОСТОВР                          ТОВРОС
 7. Доказать, что сумма 
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не является целым числом ни при каком целом n.
 8. Существует ли такая последовательность натуральных чисел, что любое натуральное число можно представить единственным способом в виде разности двух чисел этой последовательности?

 9. Сумма пяти неотрицательных чисел равна 1. Докажите, что эти числа можно расставить по окружности так, что сумма всех пяти попарных произведений соседних чисел была не больше 1/5.

10. Пространство плотно уложено тетраэдрами так, что соседние тетраэдры соприкасаются по граням. Какое минимальное число красок необходимо для раскраски тетраэдров таким образом, чтобы тетраэдры, имеющие общую грань были разных цветов.
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